

«ΜΑΘΕΤΕ ΑΓΓΛΙΚΑ...»

ΛΟΝΔΙΝΟΝ — Μάθετε Άγγλικά με τον ευκολότερο τρόπο στην Άγγλικά. Αυτό είναι το μήνυμα που θα μεταφέρουν τον Μάρτιο στην Ελλάδα εκδόσεις Βρετανικών Σχολών Άγγλικής Γλώσσας.

Δημοσιογραφικό ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ

ΤΟ «ΕΞΠΡΕΣ» ένα από τα πιο έγκυρα περιοδικά της Γαλλίας με εκατομμύρια αναγνώστες σε όλο τον κόσμο στο τελευταίο τεύχος του προβάλλει έντυπια οπτικά την Ράιελ Ουέλτς



«Βασίλισσα του σέξ» της εποχής μας. Της αφιερώνουν όχι μόνο το εβδομήμερο, αλλά και ξεχωριστές σελίδες από τις οποίες οι τίσαρρες καταλαμβάνονται από ευγλωττές σεξ φωτογραφίες της στάρ με την ευκαρία της επισκέψεώς της στο Παρίσι για σειρά σόου, θέαμα που αναγγέλθηκε από τον γαλλικό τύπο σαν μοναδικό. Λεπτομέρεια: το ίδιο περιοδικό το «Εξπρές», είχε δημοσιεύσει πέρυσι πρώτο και την πολυσυζητημένη «Ιστορία της Σε».

Ο ΦΡΑΓΚΛΙΝΟΣ Ρούσβελτ, ο Κάρολος Ντέ Γκόλ και ο Μάο Τσέ Τούγκ είναι οι «μεγαλύτεροι άνδρες» της σύγχρονης εποχής για τον Αμερικανό υπουργό των Εξωτερικών Χένρυ Κίσινγκερ. Σε συνέντευξή του στην εφημερίδα «Ουάσιγκτον Στάρ» ο κ. Κίσινγκερ προσέθεσε ότι ο Μέτερνικ, ο Αυστριακός πολιτικός με τον οποίο συγκρίνεται, «δεν συγκαταλέγεται μεταξύ των ηρώων του». Ήταν, είπε, άκρας επιδείξιος διπλωμάτης, αλλά όχι πολύ δημιουργικός. Ο κ. Κίσινγκερ θεωρεί μεγάλο άνδρα «εκείνον, ο οποίος επέφερε ποιοτική μεταβολή στη ζωή του λαού του και χωρίς τον οποίο θα ήταν δύσκολο να φαντασθεί κανείς ότι η ζωή του λαού θα μπορούσε να αλλάξει».

Σκοπός, σοσιαλιστής, εδύλωσε ότι η «Λα Ρεπουμπλικ» άπεδύλεπε στο να καταστή η εφημερίδα της Ιταλικής άριστερας χωρίς να έχη καμμία κομματική έξαρτηση.

Ο έκδοτης εδύλωσε ότι η «Λα Ρεπουμπλικ» έχει στόχο κυκλοφορίας τα 150.000 φύλλα μέσα σε τρία χρόνια. Τα κεφάλαια της υπολογίζονται σε πέντε δισεκατομμύρια λιρέτες, περίπου 250 εκατομμύρια δραχμές.

Ο ΜΠΡΟΥΣ ΛΗ, ο βασιλιάς του καράτε που πέθανε στις 20 Ιουνίου του 1973 στα 32 του χρόνια, άφησε μία περιουσία 200 εκατομμύ. δραχμών περίπου, όπως αποκάλυψε πρόσφατα η χήρα του και μοναδική του κληρονόμος Λίντα, η οποία φρόντισε να μεσάλλοση την κληρονομία της εκμεταλλευομένης τις ταινίες του μακαρίτη άντρα της.

Η ΚΙΝΑ κήρυξε άνοιχτο πόλεμο στα άμερικάνικα καταναλωτικά άγαθά που προσπαθούν να εισαχθούν στη χώρα του Μάο. Καπιταλιστικά κόλπα—έτσι τα χαρακτηρίζει ο— κίτρινος τύπος—που προσπαθούν να διαφθείρουν τη σύγχρονη νεολαία και να άποστήσουν την προσοχή της από τον έπαυστατικό άγώνα.

Η ΙΤΑΛΙΚΗ επιθεώρησης «Πανόραμα» αποκάλυπτε σε πρόσφατο δημοσίευσμά της ότι η σοβιετική άρμάωση Κα Γκέ Μπέ (Κ.Γ.Β.) διαθέτει 100.000 τακτικούς πράκτορες και 400.000 συνεργάτες σε όλο τον κόσμο.

ΜΙΑ ΟΜΑΔΑ από ήλικια μένους χοιρογελαστούς, αλλά και συγκινημένους τουρίστες, διάσχισε πρόσφατα την γέφυρα του ποταμού Κβάι στην Άπω Ανατολή, όπου τα μέλη της μαζί με τις γυναίκες τους κάνομα τις διακοπές τους.

Άλλα πέν από 30 χρόνια, αταί οι ίδιοι άνδρες, δεν ήσαν τίποτε περισσότερο παρὰ σκλάβοι των Γιαπωνέζων. Ο πας είναι γνωστόν, ποέκειται για την ιστορική γέφυρα του ποταμού Κβάι που έκει πέσαν ένα μεγάλο μέρος της ζωής τους, αιχμάλωτοι των Γιαπωνέζων, υπομένοντας την πιο σκληρή μεταχείριση. Όσοι επέζησαν από τις κακουχίες της φρικτής εποχής, επέστρεψαν για να άποτίσουν φόρο τιμής στους νεκρούς συντρόφους τους που ήμειναν για πάντα θαμμένοι στον ποταμό Κβάι. Ο ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΣ

Η ΑΠΟΛΙΑ ΧΡΟΝΟΥ ΕΙΣ ΤΑΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ— Γιολλιά θεωρούν ότι ο ηλεκτρονικός ύπολογιστής έχει καταλύσει, εις τας επιχειρήσεις, την έννοια του χρόνου, ή αντίληψη άμιας αυτή δεν είναι άρθή, διότι ο χρόνος εξακολουθεί να έχη σπουδαία σημασία, έστω και αν η έννοιά του άποτελή κυρίως, μία νομική πλασματικότητα.

Μόνον εις τας εργοστάσια και εις άρισμένα γραφεία όπου ο ρυθμός της άρραξίας είναι πραγματικός συνεχής, άνα να ειπεί κανείς ότι οι άνθρωποι εργάζονται άπλάς και μόνον διότι ευρίσκονται εκεί ή ότι ή επιχείρηση ζημιούται όταν άργούν να προσέλθουν εις την εργασία των.

Έν τούτοις, οι νόμοι και οι αυλαγικά συμβάσεις ύποχρεώνουν όλους τας εταιρείας να θεωρούν ως ίσων την άντίληψιν ότι, έφ' όσον οι ύπόλληλοι ευρίσκονται εις την θέσιν των, εργάζονται—τούτο δέ, ποχύνει τας δαλάντια των έμπύρων και των κατασκευαστών χρονομετρητών.

Οι δίκαι περίπου διομήκων χρονομετρητών των Ήνωμένων Πολιτειών, κερδίζουν, κατά τον Ζ.Ζ. Τάηλορ, πρέδσον της εταιρείας «Τάιμ Ρέκοντερ» του Σινισνάπ, μίαν εκ των μεγαλυτέρων διομηκίων των ΗΠΑ περί τα 100 εκατομμύρια δολάρια έτησίως.

Εις τισιν επιχειρήσιν, εις την όποιαν ή εργασία είναι ποσοτικά συνεχής, λέγει ο Τάηλορ, ο χρονομετρητής δύναται να επέφρη σημαντικός οικονομικός άντανα, π.χ., να άποδείξη ότι εάν 50 ύπόλληλοι άρραξονται, έκαστος, πέντε λεπτά ήμερησίως εις την θρόσην δία να πίνων νερό, έκτός των όρων του διαλείμματος, τούτο στοιχίζει εις την έπιχείρησιν 4.500 δολλορίων έτησίως. Πέντε λεπτά σπατάλης χρόνου ήμερησίως ύπό ειδικευμένων εργατών άμειωμένον με 7 δολάρια καθ' ώρα, στοιχίζουν εις μίαν επιχείρησιν 149.000 δολλορίων έτησίως.

Προφανώς, ο χρονομετρητής, ο όποιος δεν είναι πλέον τό παλιόν άσχημον όργανον με τον μακρύν μοχλόν και τον διάπασ τον μοχλόν, είναι δυνατόν να έξασφαλίση άξέόλονα οικονομία αν εις τας επιχειρήσεις, εις τας όποιαις ή εργασία είναι συνεχής.

Άλλ' ο χρονομετρητής είναι χρήσιμος και εις τας καταστήματα και εις τας γραφεία, όπου ο ρυθμός δεν είναι τόσον συνεχής, διότι βοηθεί εις τας άποφάσεις: τας «καυεστολόγους», αι ύποβελονική άπουσία και οι «καυεστορήσεις». «Άνευ του χρονομετρητού, αι συνδολοιστικά ένάσεις θα

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΚΑΛΥΜΜΑΤΩΝ Η ΤΕΛΕΙΟΤΗΣ ΠΑΝ. ΜΑΝΩΛΟΠΟΥΛΟΥ ΚΑΝΑΚΑΡΗ 1/6 ΦΙΛΟΠΟΙΜΕΝΟΣ ΤΗΛ. 278-738

Προστατεύσατε τα ΣΑΛΟΝΙΑ σας ντυνάτας τα με γούστο και με την τελειότητα της Βιοτεχνίας μας. Τά κάτετε έτσι καινούργια. Με δίκαι σασ ύφασμα ή διαλέγοντας ένα από τη δική μας μεγάλη ποικιλία χρωμάτων. Είναι σαν να έχετε ΔΥΟ σαλόνια. ΚΑΛΥΜΜΑΤΑ ΚΑΘΙΣΜΑΤΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΚΑΙΝΟΥΡΓΗ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ FIAT - SIMCA - SEAT POLSKI - ZASTAVA CITROEN - LANCIA DAIHATSU - WARTBURG AUTOBIANCHI ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ ΚΑΙ ΜΑΡΚΑΣ ΑΓΟΡΑΙ ΠΑΝΤΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ ΤΟΙΣ ΜΕΤΡΗΤΟΙΣ ΑΝΤΑΛΛΑΓΑΙ ΠΑΝΤΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ ΜΕ ΟΙΑΝΔΗΠΟΤΕ ΜΑΡΚΑΝ ΕΙΣ ΚΑΙΝΟΥΡΓΗ

**Α.ΚΟΥΤΣΟΛΙΑΣ**

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΕΚΘΕΣΙΣ ΑΕ. ΑΝΑΡΕΟΥ 156 - ΤΣΑΜΑΔΟΥ ΤΗΛ. 321532-321773-324911

σαν από την... πυρά! Το δικαστήριο, άποτελούμενο από ένέα άνδρες και τρεις γυναίκες, άποφάσισε να ξανακυκλοφορήσιν το δελίο, που είχε ήδη πουληθή σε 38.000 άντίτυπα.

Ο έκδοτης του «Λοργυγιού» Γιόχαν Άνο, δήλωσε άμέσως μετά την άπόφαση του δικαστηρίου: «Είναι μεγάλη ίκανοποίηση για μάς τούς έκδοτες, διότι ή έτυμηγορία αυτή, δείχνει ότι ή χώρα διαπύεται άπό ένα φιλελεύθερο πνεύμα...».

Ο ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟΣ έκδοτικός σίκος της Ιταλίας εξέδωσε μία νέα εφημερίδα στην Ιταλία, τη «Λα Ρεπουμπλικ» (Δημοκρατία) που μοιάζει στο σχήμα και στο στυλ με τη γαλλική εφημερίδα «Λε Μόντ».

Ο έκδοτης, ο σίκος Μονταντέσι, προσέθεσε για την «Λα Ρεπουμπλικ» μερικώς από τούς πιο γνωστούς Ιταλούς δημοσιογράφους και άρθρογράφους, που άνήκουν σε πολιτικές παρατάξεις από τό κέντρο έως την άκρα άριστερά.

Ο άρχισυντάκτης της «Λα Ρεπουμπλικ» κ. Έουτζένιο,

**SUZUKI** προπεράστε χωρίς να... τρώσετε

Το σκληρό...! 1)2 τόννου κλειστό και άνοιχτό

- Σκληρά για όποιαδήποτε δουλειά. Σκληρά για δλους τούς δρόμους.
- Σκληρά ταιγογνικα στην κατανάλωση άπλης βενζίνης.
- Ύδροψυκτη άθόρυθη μηχανή 550 C.C. Σασμ άν φούλ συγχρονίζει, έπιδαπέδιος μοχλός 4 ταχυτήτων.
- Ψαλίδα άμορτισέρ έμπρός
- Σοϋστες άμορτισέρ, διαφορικό πίσω (σαν μεγάλο φορτηγό)
- Πόρτες συρταρωτές (τό κλειστό). Σκεφθήτε οίκο νομικά. Σκεφθήτε σωστά.

ΜΟΝΟΝ ΕΜΕΙΣ ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ ΤΑ ΓΗΝΙΑ ΑΝΤΑ ΛΛΑΚΤΙΚΑ ΣΕ ΔΙΑΡΚΗ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΗ

ΟΔΟΣ ΑΓΙΟΥ ΑΝΑΡΕΟΥ 128 ΤΗΛΕΦ. 323567

**Άντιπρόσωπος Ν. Άχαΐας ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΣΙΝΤΩΝΗΣ**